

PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

Číslo: 22

Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 16. 09. 2019

Názov materiálu: Elektronabíjacia stanica v meste Trebišov

Obsah materiálu: - dôvodová správa

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

schvaľuje

predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie a jeho spolufinancovanie pre projekt: „Elektronabíjacia stanica v meste Trebišov“, v rámci podpory budovania verejne prístupných elektrických nabíjajúcich staníc, kód výzvy: 18409/2019-4210-36886.

Maximálna výška celkových výdavkov na projekt:	5 263,00 €
Maximálna výška požadovanej dotácie na projekt:	5 000,00 €
Výška maximálneho celkového spolufinancovania projektu z celkových oprávnených výdavkov (5%):	263,00 €

Predkladá: PhDr. Marek Čižmár, primátor

Spracoval: Ing. Jozef Ferjo, referent pre regionálny rozvoj

V Trebišove 06. 09. 2019

PhDr. Marek Čižmár, v. r.
primátor

Dôvodová správa pre projekt „Elektronabíjacia stanica v meste Trebišov“

Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky vyhlásilo výzvu na podporu budovania verejne prístupných elektrických nabíjajúcich staníc. Cieľom pomoci je podpora rozvoja elektromobility v Slovenskej republike formou rozvoja nabíjacej infraštruktúry.

Vedenie Mesta Trebišov reaguje na výzvu predložením žiadosti o poskytnutie dotácie s projektom „Elektronabíjacia stanica v meste Trebišov“.

Za oprávnené výdavky výzvy sa považujú projekty s takýmito minimálnymi technickými a stavebnými požiadavkami:

- Samostatne stojaca verejne prístupná nabíjacia stanica
- Výstupný výkon stanice musí byť vyšší ako 2 x 11 kW
- Minimálne jedno vyhradené parkovacie miesto (odporúčané dve)

Mesto Trebišov sa plánuje uchádzať o podporu v maximálnej možnej výške 5 000 EUR. Spoluúčasť mesta na financovaní bude predstavovať maximálne 5% (263 EUR). Nabíjacia stanica je plánovaná na parkovisku na ulici M. R. Štefánika pred predajňou Dm Drogerie Markt.



Spracoval: Ing. Jozef Ferjo, referent pre regionálny rozvoj

V Trebišove 06. 09. 2019